

Hall of the House of Representatives

86th General Assembly - Regular Session, 2007

Amendment Form

Subtitle of Senate Bill No. 379

"TO UPDATE AND MAKE TECHNICAL CORRECTIONS TO THE ARKANSAS
INSURANCE CODE, TO CONFORM THE EXAMINATION OF INSURERS AND OTHER
MATTERS TO CURRENT INSURANCE PRACTICES, AND TO ADDRESS VARIOUS
OTHER INSURANCE ISSUES."

Amendment No. 1 to Senate Bill No. 379.

Amend Senate Bill No. 379 as engrossed, S2/28/07 (version: 02-28-2007 14:29):

Page 8, line 32, delete "sections 17 and 18" and substitute "sections 20 and 21"



The Amendment was read _____

By: Representative Rosenbaum

DLP/TAT - 03-07-2007 12:01

DLP374

Chief Clerk